

Акцизы на шипованные шины могут повисить

В Госдуме мелькнуло предложение о повышении акцизов на шипованную резину. Депутаты всерьез обеспокоены состоянием российских дорог, а виноваты в этом, конечно же, водители на шиповке.

Результаты исследований американских и российских ученых указывают на то, что при проезде автомобиля с шипованными колесами происходит разрушение частиц асфальта. По статистическим данным, шиповка портит дорожное покрытие от четырех до восьми раз быстрее обычных покрышек. Каждый шип выбивает из одного километра дороги до десяти граммов асфальта.

Представители дорожных служб подчеркивают, что на дорогах с интенсивным движением можно невооруженным глазом заметить, что колеи чаще образуются на левой полосе, а не на правой, где идут тяжеловесные грузовики.

«Это связано с тем, что шипованная резина портит асфальт, создавая опасность для автомобилистов. В этом случае гораздо безопаснее нешипованная «липучка», — объясняет член думского комитета по транспорту Александр Васильев.

В связи с этим возникла идея повисить акцизы для производителей шипованной резины. Полученные средства, как предполагается, будут направляться на ремонт разрушенного дорожного полотна. Естественно, такая инициатива может прямым образом сказаться и на цене шиповки.

Многие депутаты Госдумы поддерживают идею, мотивируя это тем, что водители, не использующие шиповку, не должны страдать из-за тех, кто портит дорогу шипованной резиной. Однако закон может коснуться не всех. Для некоторых регионов, в частности, северных (Якутия, Магаданская область), смысла повышать стоимость такой резины нет. Там, где мало асфальтированных дорог, езда по снегу без шиповки попросту невозможна.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 3855 22.10.2013, 02:02 👍 626

URL: <https://babr24.com/?ADE=119873> Bytes: 1669 / 1669 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор

автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)